



美军战斗直升机(资料图片)

# 美军也门突击行动“大捷”？吹，继续吹！

## 一名海豹队员死亡 7000万美元战机报废

美国总统特朗普上任后批准的首场海外军事行动出师不利：一名海豹突击队员在也门地面行动中死亡，他的6名同伴受伤，一架价值7000万美元的战斗直升机报废。此外，这次行动导致至少25名也门平民死亡，其中包括9名儿童。

面对重挫，白宫和五角大楼一直“嘴硬”，称行动大获成功、美军搜集到宝贵情报。多名不愿公开姓名的知情官员2月27日接受美国全国广播公司(NBC)采访时对这一说法“啪啪打脸”，说美军压根没得到什么靠谱情报。

突击行动发生在1月29日，目标是“基地”组织阿拉伯半岛分支在也门贝达省的一处据点。按照五角大楼的说法，14名极端武装人员在行动中被击毙，一名海豹突击队员死亡，另有6名美军士兵受伤，美军还在突袭中“自毁”一架因故障而坠毁的“鱼鹰”运输机，以免其落入敌手。

美军这次行动很快招致一些国防部官员和媒体的质疑。但白宫发言人肖恩·斯派塞多次回应说，美军在也门的突击行动“非常

成功”，获取的情报“不可思议地多”。为证明这点，五角大楼还罕见地公布一段视频。眼尖的人很快发现，这是一段老视频，10年前就已经在互联网上流传。五角大楼不得不在质疑声中尴尬地撤下这一视频。

五角大楼一开始声称，这次行动的主要目的是搜集情报，而非击毙“基地”组织头目。但参议员约翰·麦凯恩点破这一谎言后，五角大楼默认了他的说法。也门媒体报道，一名“基地”组织高级头目在这次行动中死亡。

多名不愿公开姓名的美国国会和政府官员告诉美国全国广播公司，据他们所知，美军在也门的突击行动并未搜集到任何有价值的情报。

美国全国广播公司爆料，有关这场行动计划的审批件始终没能通过时任总统奥巴马的同意。因为他一直对地面行动“不感冒”，坚持使用无人机战术。而特朗普就任后第五天，就大笔一挥批准了这一行动，而且是在饭桌上签的字。

■ 据中新社



三星“太子”李在镕被押送特检组

## 揭秘三星集团“司令部”：这究竟是个怎样的机构？

随着韩国检察官不断披露总统朴槿惠“亲信干政案”内情，长期扮演三星集团“司令部”角色的未来战略室受到关注。

这究竟是一个怎样的机构？为三星集团这家韩国“国民企业”做过什么？

■ 据新华社

### 【位高权重】

负责调查朴槿惠“亲信干政案”的特别检察组2月28日决定，以涉嫌行贿、违反特定经济犯罪法等为由起诉三星“太子”李在镕。三星集团随即声明，多名高管同样面临刑事指控；这些高管将辞职并离开三星集团。鉴于这份高管名单中包括未来战略室室长、有三星集团“二把手”之称的崔志成和次长张忠基，这一进展意味着未来战略室的关键人物同样面临诉讼。

未来战略室在三星一直是神秘的存在，其影响力覆盖三星集团几十家子公司。这一机构的成员多为李家亲信，主要任务是辅佐并确保三星集团董事长李健熙与李在镕父子间的权力过渡。未来战略室的前身是三星创始人李秉喆在创业时期成立、由20人组成的集团秘书室，后改名为未来战略室，在过去将近60年间一直是三星集团实际决策机构。

美联社援引消息人士的话报道，三星物产2015年与第一

毛织合并，就是未来战略室的手笔，而非出自这两家三星子公司董事会的决定。这次合并颇具争议，对李在镕进一步控制三星电子有限公司至关重要。特检组认定，这次合并是三星从政府换取的重大利益，代价是向朴槿惠亲信崔顺实掌控的多家机构巨额行贿。

### 【体制扭转】

李在镕去年12月承诺解散未来战略室。三星集团2月28日宣布，启动多项整改措施，包括裁撤未来战略室。

韩国《中央日报》网络版3月1日评价，裁撤未来战略室反映出三星管理体制开始革新。

《中央日报》援引一些分析人士的话报道，未来战略室可以短时间内充分利用资源，这样的集团“控制塔”在企业追赶行业领军者的过程中可以发挥作用，但当企业已经成为行业领军者时，它的存在就失去意义。

韩国媒体认为，未来战略室解散后，三星将转为子公司独立经营模式。

## 李显龙满意装甲车被扣事件处理结果 忧在中美之间“二选一”

外媒称，新加坡总理李显龙接受英国广播公司专访时称，新加坡和中国谨慎处理新加坡九辆泰莱斯轮式装甲运兵车及其装备在香港被扣留的“敏感事件”，并达到令人满意的结果。

据新加坡媒体3月2日报道，在回应英国广播公司节目主持人赛克以新加坡武装部队装甲车被扣留两个月的事件为例，说明新中关系“遇上一些大问题”时，新加坡总理李显龙指出：“我不会说我们遇上大问题，我们是面对一些问题和事件，军车是一起在两国之间发生的事件，而我们必须加以处理。”

由商业船运公司APL负责运送的九辆装甲车及装备，去年11

月在台湾举行例行海外军训后启程运送回国。这批军备两天后停靠香港葵涌货柜码头时，被当地海关人员查扣。

当时就事件回应媒体询问时，中国外交部发言人一再强调，香港特区政府会按照相关的法律法规处理事件。新加坡则多次表示新中关系，以及新加坡同香港或台湾地区的互动，都以“一个中国”政策为基础。

报道还称，赛克要求李显龙评估中国和美国关系恶化的可能性，李显龙坦言作为这两个国家的朋友，如果中美关系遭遇很大困难，“我国的处境也更困难，因为那时我们将被迫选择要与美国或中国交朋友。”

■ 据《参考消息》

### 彩票开奖台

中国福利彩票3D玩法

第2017054期中奖号码：7、5、4

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2017054期

中奖号码：02、04、06、07、08

“安徽风采”电脑福利彩票

25选5玩法开奖公告第2017054期

中奖号码：03、12、13、23、25

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2017024期 中奖号码

红色球号码：09、21、25、26、29、31

蓝色球号码：13

全国联网电脑体育彩票

“排列3”开奖公告第17054期

中奖号码：7、0、2

全国联网电脑体育彩票

“排列5”开奖公告第17054期

中奖号码：7、0、2、4、4